

НОВОСТЬ
30.11.2021

НЕФТЯНИКИ ПРИКАМЬЯ ПОЛУЧИЛИ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ И ОТРАСЛЕВЫЕ НАГРАДЫ В ЧЕСТЬ 30-ЛЕТИЯ ПАО «ЛУКОЙЛ»

Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») Олег Третьяков удостоен звания «Почётный работник ТЭК». Государственную награду – орден Дружбы – вручили оператору по добыче нефти и газа 5 разряда Константиновского нефтегазопромысла Андрею Носову. Церемония награждения состоялась в Москве в рамках мероприятий, приуроченных к 30-летию Компании «ЛУКОЙЛ».

Олег Третьяков работает в нефтяной отрасли с 1987 года и за это время прошёл путь от слесаря бурового оборудования до руководителя крупнейшего промышленного предприятия региона. Назначен генеральным директором ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», а также представителем президента Компании в Прикамье в марте 2015 года. Наградой Минэнерго России отмечен его многолетний вклад во внедрение новейших технологий, цифровизацию производства, интеграцию науки и практики. Награду ему вручил Президент ЛУКОЙЛа Вагит Алекперов.

Андрей Носов, оператор по добыче нефти и газа, начинал трудовой путь в 1985 году в НГДУ «Чернушканефть». За профессионализм неоднократно поощрялся корпоративными, отраслевыми и государственными наградами. Орден Дружбы он получил из рук первого замруководителя администрации президента Российской Федерации Сергея Кириенко.

Кроме того, благодарности и награды вручили руководителям и работникам предприятий нефтепереработки и нефтепродуктообеспечения региона.